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Изложить нижеперечисленные пункты Условий комплексного банковского обслуживания в следующей редакции:

5.3.1.3. Представляет в Банк Перечень, содержащий:
наименование, БИК и Счет Клиента – уполномоченного филиала;
наименования, БИК и Счета каждого централизованного филиала;
дату (даты) начала обмена уполномоченным филиалом за централизованные филиалы, указанные в Перечне.
Перечень представляется одним из указанных ниже способов, доступных Клиенту:
с использованием личного кабинета;
письмом на бумажном носителе, подписанным руководителем Клиента (лицом, его замещающим) или уполномоченным Клиентом лицом и заверенным печатью (при наличии) (если Клиент не имеет технической возможности направить сообщение с использованием личного кабинета).
5.3.1.4. Перечень, в том числе в случае изменения состава уполномоченных и (или) централизованных филиалов, может быть представлен кредитной организацией.
В этом случае Перечень подписывается руководителем кредитной организации (его заместителем) или лицом, уполномоченным руководителем на подписание такого Перечня, и представляется в Банк.
Перечень содержит информацию, предусмотренную подпунктом 5.3.1.3 настоящих Условий, и представляется одним из способов, указанных в подпункте 5.3.1.3 настоящих Условий, доступных кредитной организации.
5.4.1. Клиент для участия в обмене ЭС в качестве централизованного филиала направляет в Банк обращение в произвольной форме с указанием:
контактных данных работников, уполномоченных взаимодействовать с Банком по вопросам подготовки к участию в обмене ЭС;
информации об уполномоченном филиале с указанием его наименования, БИК и номера счета, а также даты начала обмена уполномоченным филиалом за Клиента.
Обращение в произвольной форме направляется Клиентом одним из способов, указанных в подпункте 5.3.1.3 настоящих Условий, доступных Клиенту.
5.5.28.2. Для направления Банком Клиенту в электронном виде извещений об операциях зачисления и списания денежных средств на корреспондентский счет (субсчет) кредитной организации (ее филиала) с ограниченным режимом функционирования, а также исполненных распоряжений Клиент представляет в Банк обращение с указанием следующего:
БИК и номера корреспондентского счета (субсчета) с ограниченным режимом функционирования, по которому необходимо получение Клиентом извещений, распоряжений;
наименования кредитной организации (филиала) и наименования подразделения Банка;
информации о дате начала и дате окончания срока сохранения счета с ограниченным режимом функционирования и его закрытия.
К обращению прилагаются:
копия обращения (заявления) о временном сохранении корреспондентского счета (субсчета) кредитной организации (ее филиала) в Банке с ограниченным режимом функционирования;
копия письма подразделения Банка с согласием предоставить кредитной организации возможность сохранения счета с ограниченным режимом функционирования.
Клиент направляет обращение одним из способов, указанных в подпункте 5.3.1.3 настоящих Условий, доступных Клиенту.
Банк информирует Клиента о дате начала направления в электронном виде извещений об операциях зачисления и списания денежных средств по счету (субсчету) с ограниченным режимом функционирования, а также исполненных распоряжений в произвольной форме одним из способов, указанных в пункте 2.7 настоящих Условий, доступных Клиенту.
