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Федеральный закон № 115-ФЗ
 возлагает на организации, осуществляющие операции с денежными средствами или иным имуществом, ряд обязанностей, в том числе: по идентификации, выявлению операций, подлежащих обязательному контролю, и операций, имеющих признаки связи с легализацией (отмыванием) доходов, полученных преступным путем, или финансированием терроризма, документальному фиксированию и представлению в уполномоченный орган сведений по вышеуказанным операциям.

Норма пункта 2 статьи 7 Федерального закона № 115-ФЗ обязывает субъектов его исполнения назначить специальных должностных лиц, ответственных за реализацию правил внутреннего контроля (далее – СДЛ), а также принимать иные внутренние организационные меры в целях предотвращения легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, финансирования терроризма и финансирования распространения оружия массового уничтожения.

Учитывая изложенное, СДЛ должен быть назначен до момента начала осуществления профессиональной деятельности в качестве ломбарда.

� Федеральный закон от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».
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