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Приложение 2

[bookmark: _GoBack]Условия дополнительного соглашения к договору об обмене электронными сообщениями при переводе денежных средств в рамках платежной системы Банка России для возможности использования «Системы криптографической защиты информации автоматизированных систем Банка России «Янтарь»

Пункт 4 приложения 4 «Порядок управления ключами КА (ЭП) и ключами шифрования, применяемыми при обмене ЭС при переводе денежных средств в рамках платежной системы Банка России» к договору об обмене дополняется подпунктами 4.9 и 4.10 следующего содержания:
«4.9. При использовании ключей КА (ЭП) и ключей шифрования в программном комплексе «Система криптографической защиты информации автоматизированных систем Банка России «Янтарь» (далее – СКЗИ «Янтарь») изготавливаются и используются дополнительные ключи для обслуживания СКЗИ «Янтарь». 
4.10. Порядок управления дополнительными криптографическими ключами соответствует порядку управления ключами КА (ЭП) и ключами шифрования, за исключением изготовления для дополнительных криптографических ключей регистрационных карточек сертификатов ключей на бумажных носителях.».


