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Сообщение о порядке и сроках расчетов с кредиторами первой и второй очередей ЗАО «Международный Промышленный Банк»

Закрытое акционерное общество «Международный Промышленный Банк» (ЗАО «Международный Промышленный Банк», далее – Банк), ИНН 7710409880, ОГРН 1027739543798, зарегистрированное по адресу: 125009, г. Москва, ул. Большая Дмитровка, д. 23, стр. 1, признано несостоятельным (банкротом) в соответствии с решением Арбитражного суда г. Москвы от 7 декабря 2010 года по делу А40-119763/10-73-565 «Б». Конкурсным управляющим Банком назначена государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство). Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 115088, г. Москва, а/я 40.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 40-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве) кредитных организаций» Агентство публикует информацию о порядке и сроках проведения расчетов с кредиторами Банка.

Выплаты кредиторам начнутся 14 июля 2011 года и будут осуществляться в течение месяца путем перечисления причитающихся кредиторам сумм на указанные ими банковские счета. 

Расчеты с кредиторами первой очереди, чьи требования предъявлены после даты закрытия реестра требований кредиторов, будут осуществляться в размере 100% от суммы установленных требований. 

Расчеты с кредиторами второй очереди, чьи требования включены в реестр требований кредиторов, а также предъявлены после даты закрытия реестра требований кредиторов, будут осуществляться в размере 100% от суммы установленных требований.

Требования кредиторов второй очереди будут удовлетворяться после полного удовлетворения требований кредиторов первой очереди.

Расчеты с кредиторами второй очереди, требования которых предъявлены после даты закрытия реестра требований кредиторов, начнутся после полного удовлетворения требований кредиторов второй очереди, чьи требования включены в реестр.

В случае невозможности перечисления денежных средств на счет (вклад) кредитора причитающиеся ему денежные средства будут внесены конкурсным управляющим в депозит нотариуса, о чем кредитору будет направлено дополнительное уведомление.

Информацию о порядке и сроках проведения выплат можно также получить по телефону горячей линии Агентства (8-800-200-08-05).

Конкурсным управляющим завершена инвентаризация имущества Банка по состоянию на дату открытия конкурсного производства, по результатам которой в целях проведения оценки имущества (активов) Банка привлечен независимый оценщик. Итоги инвентаризации и оценки имущества Банка будут опубликованы позже.

